

Экономика Удмуртии в январе-июле 2023 года

По оперативным данным экономика республики в январе-июле 2023 года продолжает показывать положительную динамику почти во всех отраслях.

Промышленное производство выросло на 7,1%, в том числе обрабатывающие производства увеличили объёмы на 20,6%.

В сельском хозяйстве на 7,7% выросли надои молока, на 0,3% – производство яиц. Скота и птицы произведено больше на 0,4%.

С начала года введено 0,9 млн кв. м общей площади жилых домов, что на 4,1% больше, чем год назад.

В январе-июле 2023 года население республики приобрело товаров на 182,9 млрд рублей, что на 2,3% больше аналогичного периода 2022 года.

Расходы населения на услуги общественного питания выросли относительно прошлого года на 1,2%, платные услуги – на 5,5%, в том числе бытовые – на 10,3%.

Инфляционные процессы в сравнении с предыдущим годом существенно замедлились. За семь месяцев 2023 года инфляция (изменение цен в июле 2023г. по отношению к декабрю 2022г.) на потребительском рынке Удмуртии составила 3,3% (в июле 2022 года – 11,2%), в том числе продовольственные товары, включая алкогольные напитки, стали дороже на 2,3%, непродовольственные – на 2,5%, услуги – на 6,1%.

Грузооборот автомобильного транспорта вырос на 39,4%, пассажирооборот – на 3,0%.

Численность официально зарегистрированных безработных уменьшилась по сравнению июлем 2022 года на треть и составила 3,9 тыс. человек или 0,52% рабочей силы. При этом, потребность организаций в работниках остается высокой, на конец июля заявлено 22,3 тыс. вакансий.